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Tablazatkezel6: Online Google sheets

sopyomge Ha a cella nem iires, akkor végezze el a formazast
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A segédtablazatban az n. oszlopban nézziik meg, hogy az N benne van-e a sorban.

o| ofe

=
=

=iferror(match(1,B2:AE2,0),0)
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« Ha nincs benne, akkor a match fg errort dob ki, ilyenkor az iferror fg-nyel irjunk ki 0-t
« Ha benne van, akkor a match fg az oszlop sorszamat adja meg
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Igy az x. oszlopban minden cella 0 lesz, kivéve a egyet (z6lddel jelolve), ami
. fogja tartalmazni az X koordinatanak megfelelelo értéket
max fg-nyel megkaphatjuk, mivel minden mas érték 0, ez pedig nagyobb 0-nal
. az Y koordinatanak megfelel6 sorban
match fg-nyel megkapjuk, hogy az n. oszlop hadnyadik soraban van a max értéke

8. A lehetd leggyorsabb ut, ha az X iranyban és Y iranyban is megtessziik a két tavolsagot és nem tesziink tobb
lépést ezekben az iranyokban.
=> min sziikséges szamok az |Végso X - Kezdeti X|+|Végso Y - Kezdeti Y|

9. Keressiik a minimum értéket a 1épések kozott.

10. El6szor jarjuk be vizszintesen a tavot majd fiiggolegesen

Kezds  Vég
24 24 16 24

AY 1-t6] készitsiik el a kezdo és végso cellak koordinatajat

A cél felé vezeto iranyt X és Y iranyban meg tudjuk nézni, hogy a kezd6 x és y koordinatak kisebb vagy
nagyobbak a végsonél.

Az elso 1épést kiilon vizsgaljuk. Ha egy oszlopban vannak, akkor ne valtoztassuk az X koordinatat vigyiik az y

koordinatat a cél fele, masképpen vigyiik a cél fele az x koordinatat (+1,-1 cél fele vezetd irany alapjan)

A 2. sortol:

« Ha a felette levd mezok tiresek, akkor legyenek iiresek

« Ha a felette levé mezdk megegyzenek a céllal, akkor legyenek iiresek } Célba értiink mar

« Ha az el6z6 sorban az X koordinata nem a végso koordinata, akkor vigyiik ezt eggyel kozelebb a célhoz (+- 1)

« Ha az ¢l6z6 sorban az X koordinata a végso koordinata, akkor vigylik az Y koordinatat kozelebb a célhoz

=if(and(A118=$BAS$2,AJ18=$BBS$2),""if(Al18=$BAS$2,if($BBS2>SAZS$2,AT18+1,AJ18-1),AJ18))



